
ПРОТОКОЛ  
засідання сорок четвертої (позачергової) сесії  

Охтирської міської ради VІІІ скликання 
 
 

м. Охтирка ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​         від 27.12.2023 
 

Відкрив і вів засідання сесії в режимі відеоконференції, на якому були 
присутні 24 депутати міської ради із 33 обраних, міський голова         
Кузьменко П.П. 

З поважних причин відсутні депутати міської ради (додаток № 1). 
 
Міський голова вшанував пам’ять загиблих хвилиною мовчання. 
 
Міський голова вручив рідним загиблих захисників, свідоцтва про присвоєння 
почесного звання «Почесний громадянин міста-героя Охтирки» Волкову В.М., 
Коцупію С.В., Стрюкову В.М., Черкашину О.О., Коліснику А.А. 
 
До роботи сесії долучилися депутати Масло Р.Є., Сушко Д.В. 
 
Головуючий пропонує до складу лічильної комісії обрати депутатів:         
Ситнік Т.М., Кузьменко О.М. та Токаря В.М. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 27, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається) 
 
До роботи сесії долучився депутат Сікун О.В. 
 
Головуючий пропонує до складу секретаріату включити депутатів Довгаля Г.В., 
Нікуліна М.М. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 28, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 0. (Протокол поіменного голосування додається). 
 
За результатами поіменного голосування сформовані робочі органи сесії міської 
ради (додаток № 2). 
 
Засідання сесії покинув депутат Крупчан В.С. 
 
Головуючий пропонує визначитись голосуванням щодо прийняття Регламенту 
роботи сорок четвертої (позачергової) сесії: 
 
Для відкриття сесії в режимі відеоконференції, формування робочих органів і 
затвердження порядку денного – до 20 хвилин. 
Для інформацій та прийняття рішень з питань порядку денного – до 20 хвилин. 



Для виступів в обговоренні проектів рішень – до 5 хвилин. 
Для виступів щодо порядку ведення сесії, можливих голосувань, заяв, 
повідомлень, довідок – до 5 хвилин. 
Перерва на 20 хвилин після кожних 2-х годин роботи. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 27, «проти» – 0, «утрималися» – 0, «не брав участь у 
голосуванні» – 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Регламент роботи сорок четвертої (позачергової) сесії в режимі 
відеоконференції прийнято.   
 
Депутат Масло Н.М. покинула засідання сесії, до роботи сесії долучилися 
депутати Крупчан В.С., Копил В.В. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо порядку 
денного «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 27, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Порядок денний затверджено. 

 
Порядок денний 

засідання сорок четвертої (позачергової) сесії міської ради  
VІІІ скликання 

 
1.​ Про погодження проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) 

меж адміністративно-територіальних одиниць населених пунктів Охтирської 
міської територіальної громади та подання їх до Охтирської районної ради на 
затвердження та встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади. 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

2.​ Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 
оцінки земель населених пунктів Охтирської міської територіальної громади. 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

3.​ Про відмову у наданні дозволу на розробку документації із 
землеустрою. 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

4.​ Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою  
щодо  поділу та об’єднання земельних ділянок 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 



5.​ Про припинення права користування земельними ділянками. 
Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

6.​ Про  затвердження документацій із землеустрою та надання в 
оренду і постійне користування земельних ділянок. 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

7.​ Про затвердження технічної документації із землеустрою та 
приватизацію земельних ділянок. 

Доповідає: Сизоненко Володимир Миколайович 
– начальник відділу земельних відносин 
 

8.​ Про дострокове припинення повноважень депутата Охтирської 
міської ради VIІI скликання 

Доповідає: Булах Вікторія Володимирівна – 
секретар міської  ради 

 

9.​ Різне 
 
Засідання сесії покинули депутати Масло Р.Є., Масло Є.М. 
 
Відповідно до статті 37 Регламенту роботи Охтирської міської ради VIII 
скликання, затвердженого рішенням Охтирської міської ради від 11.12.2020         
№ 16-МР «Про затвердження Регламенту роботи Охтирської міської ради 
восьмого скликання» головуючий запропонував питання:  
1.​ «Про погодження проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальних одиниць населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади та подання їх до Охтирської районної ради на 
затвердження та встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади; 
2.​ Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 
земель населених пунктів Охтирської міської територіальної громади; 
3.​ Про відмову у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою; 
4.​ Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо  
поділу та об’єднання земельних ділянок; 
5.​ Про припинення права користування земельними ділянками; 
6.​ Про затвердження документацій із землеустрою та надання в оренду і 
постійне користування земельних ділянок; 
7.​ Про затвердження технічної документації із землеустрою та приватизацію 
земельних ділянок» об’єднати в пакетне голосування, якщо у депутатів 
виникнуть пропозиції чи правки до вище перелічених проектів рішень, 
голосувати питання окремо. 
 



ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 25, «проти» - 1, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 3. (Протокол поіменного голосування додається). 
Пропозиція підтримана. 
 
Покинули засідання сесії депутати Басанець І.М., Копил В.В. 
 
1. СЛУХАЛИ: 
Про погодження проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальних одиниць населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади та подання їх до Охтирської районної ради на 
затвердження та встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про погодження проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) 
меж адміністративно-територіальних одиниць населених пунктів Охтирської 
міської територіальної громади та подання їх до Охтирської районної ради на 
затвердження та встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади» «за основу» і «в 
цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої (позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
погодження проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальних одиниць населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади та подання їх до Охтирської районної ради на 
затвердження та встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади» прийнято 
(додаток № 3). 
 
2. СЛУХАЛИ: 
Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 
земель населених пунктів Охтирської міської територіальної громади 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 
оцінки земель населених пунктів Охтирської міської територіальної громади» 
«за основу» і «в цілому». 



 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої(позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель 
населених пунктів Охтирської міської територіальної громади» прийнято 
(додаток № 4). 
 
3. СЛУХАЛИ: 
Про відмову у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про відмову у наданні дозволу на розробку документації із 
землеустрою» «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої (позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
відмову у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою» прийнято 
(додаток № 5). 
 
4. СЛУХАЛИ: 
Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо  поділу та 
об’єднання земельних ділянок 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо  
поділу та об’єднання земельних ділянок» «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої (позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо  поділу та 
об’єднання земельних ділянок» прийнято (додаток № 6). 



5. СЛУХАЛИ: 
Про припинення права користування земельними ділянками 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про припинення права користування земельними ділянками» «за 
основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої(позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
припинення права користування земельними ділянками» прийнято (додаток № 
7). 
 
6. СЛУХАЛИ: 
Про затвердження документацій із землеустрою та надання в оренду і постійне 
користування земельних ділянок 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про затвердження документацій із землеустрою та надання в оренду і 
постійне користування земельних ділянок» «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої(позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
затвердження документацій із землеустрою та надання в оренду і постійне 
користування земельних ділянок» прийнято (додаток № 8). 
 
7. СЛУХАЛИ: 
Про затвердження технічної документації із землеустрою та приватизацію 
земельних ділянок 
Доповідав Сизоненко Володимир Миколайович – начальник відділу земельних 
відносин 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та 
приватизацію земельних ділянок» «за основу» і «в цілому». 



ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 5. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої(позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
затвердження технічної документації із землеустрою та приватизацію 
земельних ділянок» прийнято (додаток № 9). 
 
До роботи сесії долучилися депутати Басанець І.М., Копил В.В., Масло Н.М., 
Масло Р.Є., Масло Є.М. 
 
Депутати Горнєв В.В., Дикий М.О., Крупчан В.С.. покинули засідання сесії. 
 
8. СЛУХАЛИ: 
Про дострокове припинення повноважень депутата Охтирської міської ради 
VIІI скликання 
Доповідала Булах Вікторія Володимирівна – секретар міської  ради 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Охтирської 
міської ради VIІI скликання» «за основу» і «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 26, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 3. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: 
Рішення сорок четвертої(позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання «Про 
дострокове припинення повноважень депутата Охтирської міської ради VIІI 
скликання» прийнято (додаток № 10). 
 
Міський голова подякував депутатам за роботу і оголосив сорок четверту 
(позачергову) сесію міської ради VІІІ скликання в режимі відеоконференції 
закритою. 
 
 
Міський голова ​​ ​ ​ ​ ​ ​     Павло КУЗЬМЕНКО 


	 

